Дата:

Клас: 3

Урок: англійська мова

Тема: Фрукти та овочі

Мета: ознайомити учнів з назвами фруктів та овочів (vegetables, fruit, cucumber, cabbage, carrot, onion, tomato, apple, banana, lemon, orange) та організувати тренування у застосуванні нової лексики на рівні фрази;розширювати філологічний кругозір учнів; вдосконалювати якість слухового сприймання, розвивати фонематичний та інтонаційний слух учнів, здатність до імітації; , формувати культуру читання, письма, усного мовлення; виховувати розуміння важливості оволодіння англійською; виховувати культуру спілкування.
Обладнаннятематичні картки із зображенням фруктів та овочів; презентація PowerPoint.

Хід уроку

I. Організаційна частина уроку

1) Привітання 
Teacher: Good morning, boys and girls! 
Pupils: Good morning, teacher!
В нас сьогодні незвичайний урок – в нас присутні гості, давайте привітаємося з ними.

Виконання пісні.

Настала чудова пора року-весна. Вона пробуджує все живе після довгого зимового сну.Ще недавно ми бачили дерева, що дрімали під зимовою ковдрою, а сьогодні бруньки на беревах сповіщають про приходження весни.

Кожен з нас має своє родове дерево, так і кожен предмет - це ніби дерево знань:  коріння – весь матеріал,що ми  повинен подати вам вчитель; стовбур – це ті знання, які ви найкраще засвоїли з вивчених тем; листочки та цвіт – знання,які ви отримуєте протягом уроку, а плоди – це ті знання,які ви використаєте в майбутньому.Тому я вам бажаю,щоб сад ваших знань був багатий на чудові плоди.
2. Фонетична розминка
1)Повторення алфавіту

 2) Фонетичне відпрацювання звуків [ʃ], [u:], [i:], [ɔ:], [ɒ], [e])
Repeat after me the following words. Mind your pronunciation. Let`s start:
[ʃ] she, shoe, fish, sugar

[u:] school, pool, soup
[i:] tea, please, meal
[ɔ:] corn, or, four, salt

[ɒ] hot, coffee, orange

[e] egg, lemon, bread

3. Мовленнєва розминка

- How are you?

Для кращого настрою пропоную переглянути мультфільм.
4.Перевірка домашнього завдання
ІІ. Основна частина уроку
1.Введення в іншомовну атмосферу

Перегляд мультфільму про Білосніжку

2.  Повідомлення теми та мети уроку.

Сьогодні ми з вами будемо говорити про фрукти та овочі, вивчимо нові слова та навчимося вести бесіду із застосуванням цих слів.
3. Введення нових ЛО до теми (vegetables, fruit, cabbage, carrot, onion, tomato, apple, banana, lemon, orange) та організація тренування у застосуванні нової лексики на рівні фрази.
1.Перегляд відеофільму « Fruits` train »

2. Введення нової лексики.

T: Ці овочі та фрукти вам знайомі, але тепер нам треба вивчити їх назву англійською мовою. Repeat after me: cucumber, cabbage, carrot, onion, tomato, apple, banana, lemon, orange. 
Учні хором повторюють слова.
3. Контроль в ігровій формі засвоєння семантики нової лексики. Виконання вправ на упізнання.
T: Зараз я буду показувати  вам картинки із зображенням фруктів та овочів, а ви маєте назвати їх.
 T: А тепер я буду називати слова. Якщо почуєте назву фрукта або овоча, ви маєте плеснути у долоні: pen, desk, cucumber, school, cabbage, box, children, carrot, onion, family, tomato, sister, apple, dog, banana, cat,  lemon, mother, orange. 
4. Автоматизація дій учнів з новими лексичними одиницями на рівні фрази.
Teacher: Look at the blackboard, please. За описом ви маєте відгадати, про який фрукт чи овоч йдеться мова:
Teacher:  1. It is a vegetable. It is green and long.
Pupils: Cucumber.

Teacher: 2. It is a vegetable. It is round and green.

Pupils: Cabbage.

Teacher: 3. It is a fruit. It is round and red.

Pupils: Apple.

Teacher: 4. It is a fruit. It is round and yellow.

Pupils: Lemon.

Teacher: 5. It is a vegetable. It is long and orange.

Pupils: Carrot.

Teacher: Well done! Look at the blackboard, please. Розташуйте букви у вірній послідовності та прочитайте слова. А в цьому вам допоможуть малюнки.
5 Робота з підручником.
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6.Закріплення вивченого матеріалу

Робота біля дошки ( Гра « Збери корзинку »)



Фізкультхвилинка
3. Розвиток навичок діалогічного мовлення. ( На основі діалогу-зразка «В магазині».)
1. Постановка завдання, стимулювання потреби та інтересу.

Teacher: Look at the blackboard, please.  Я впевнена, що ви всі впізнали нашу Білосніжку. Ви помітили, що вона дуже сумний, бо не знає, як купити в магазині фруктів та овочів, які дуже полюбляє. Ми маємо допомогти їй зробити покупки. Спочатку ми ознайомимося з розмовою, яка відбулася в магазині. 

2. Первинне слухання учнями діалогу-зразка.
3. Контроль розуміння змісту діалога .
4. Фонетичне опрацювання діалогу-зразка (хорова імітація).

Учні повторюють кожну репліку діалогу-зразка.
5. Відтворення учнями тексту діалогу хором за схемою
Teacher: Уявіть, що ви знаходитесь у магазині. Вам потрібно купити фруктів та овочів. Один учень буде продавцем, а його сусід по парті – покупцем. 
6.Робота з роздатковим матеріалом
Приготування салату

ІІІ. Заключна частина уроку.
1. Підбиття підсумків уроку.

T: - Про що ми говорили на сьогоднішньому уроці?
-Що вам найбільше запам’яталося?

2. Пояснення домашнього завдання.

T: На наступний урок ви маєте написати рецепт фруктового салату
3. Виставлення та коментування оцінок.

3

